
 متوسط رابعةالمستوى: السنة ال                                                      خنشلة    ة ـة لولايـة التربيـمديري
 م2021 يما 27 لالموافق ه 1442 شوال14                                 متوسة          -ة: بوسالم عليمتوسط

 انـاعتـدة: سـالم                                                               اتـاضيـادة: الريـمتجري ي في ار الـخت الا
 

  نقطة( 12) :الجزء الأول
  ط(انق 03) :الأول تمرينال
bعهى انشكم  Aاكُتة انعدد  (1 A    :عدد طثٍعً  b حٍث 5   3 20 8 5 80 

Cتًقاو َاطق حٍث:  Cاكُتة انعدد  (2 
5

2 3
 

D: طبيعي حيث Dبيّن أن العدد  (3 A  2( 1) 4 5 

 ط(انق 03) :ثانيال تمرينلا
حٍث: Eنتكٍ انعثازج  E x x   

2 24 3( 16) 

 .Eط انعثازج َشس ثى تس  اُ  (1

x م انعثازجحه   (2 2  .Eثى استُتج تحهٍلا نهعثازج  إنى جداء عايه16ٍٍ

xًعادنح م انحُ  (3 x   22 8 64 0. 
 

 ط(انق 3,5) :ثالثال تمرينال
تًعهى يتعايد و يتجاَس  انًستىي انًصود , ,O OI OJ  ًوحدج انطىل ه(1cm   ) 

 انُقط انتانٍح:   عه ى (1
A(1 ;    1)

)B ؛     3 ;  ؛       (1   C( 4 ;     2) 

 .BCاحُسة يسكثتً انشعاع  (2

 .Mثى احسة احداثًٍ  BAتالاَسحاب انري شعاعه  Cصىزج  Mعٍٍ  انُقطح  (3

 .ABCMانستاعً تُاظس يسكص  Kاحسة احداثًٍ  (4

 ط(انق 2,5) :رابعال تمرينال 
 لاحع انشكم انًقاتم حٍث:

(C)  دائسج يسكصهاO و[TS]  ،قطسا نهاR ٍَقطح ي(C)   

F ٍَقطح ي [RS)  :حٍثRF=6,5 cm 

N ٍَقطح ي [TS)  :حٍثSN=2,1 cm 

 يتىاشٌاٌ (RT) و(FN) تٍٍ  أٌ انًستقًٍاٌ  (1

(FN)اشسح نًاذا  (2 (RF). 

 .اندزجح تانتدوٌس إنى̂     احسة قٍس انصاوٌح (3

 2من 1  صفحة
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  نقطة( 08) :ثانيالجزء ال
  :ألةـالمس

 ، يدرس تحضيرات اطلاق مشروعه من عدة نواحي.المواشيعباس صاحب مشروع مزرعة لتربية 
 

 .تأمين الأعلاف :ىالأول ناحيةال

هنو لانلا  حين  اسنتكلاا البقنرة الواحندة منن ال  نف رأسا منن الأنننا ،  75رأسا من الأبقار و  40تتضمن المزرعة 

 .استكلاا الشاة الواحدةأملاال 

 780لا تتجاوز كمية الأعلاف المستك كة يوميا أنعباس  يريد Kg  الأقصن  الينومي  ستكلااالا تحديد، ساعده في

 كل من البقرة الواحدة و الشاة الواحدة في هذه الحالة.ل
 

  حماية.تأمين ال :ثانيةال ناحيةال

كما يبينه الشكل  ،P في الموقع و يلابت ع يكا كشاف ضوئيفوق بيته يبني عباس منصة مراقبة  المزرعة ليلا لمراقبة

  (mسف ه )القياسات نير حقيقية، وحدة الطول هي أ
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 فقرر استبداله. ،الذي ركّبه لا يغطي أقص  نقطة من المزرعةالضوئي وجد عباس أن مدى الكشاف 

  المناسب لمزرعته من بين الكشافات التالية:الضوئي اختيار الكشاف ساعد عباس في 
 

 اف اللاال :اف اللااني:                             الكشّ الكشّ                                       :الكشّاف الأول
 
 
 

  95mالمدى :                                75mالمدى :                                    50mالمدى : 
 

 
 

 

 

 عبد  الوهاب  بوقندورة .أ ..  بالتوفيق

 2من 2  صفحة
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(03)   

1) Ab 5 
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3)  D :      D A  2( 1) 4 5 

  

  

     

   

  

 



D

D

D
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D
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(2 5 1) 4 5
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(03)   

1) E 

    

        

    

   

E x x

E x x x

E x x x

E x x

2 2

2 2 2

2 2

2

4 3( 16)

4 2 4 3 3 16

16 8 3 48

2 8 64
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2) x 2 16  

     x x x x2 2 216 4 ( 4)( 4)

 E 

 

 

   

  

  
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    

    

   

E x x

E x x x

E x x x

E x x x

E x x

2 2

2

4 3( 16)

4 3( 4)( 4)

4 [ 4 3( 4)]

4 4 3 12

4 2 16

 

3) x x   22 8 64 0 

x x   22 8 64 0     x x4 2 16 0

 x 4 0 x 4 

  x2 16 0  x2 16


 


x
16

8
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-48

(3,5)   

1) A(1 ;    1)B( 3 ;    1) C( 4 ;     2) 

2) BC 

         C Bx x 4 ( 3) 4 3 1

     C By y 2 1 3

 
 
 

1
BC

3 

3) ●MCBA 

       ● M
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 AM 

  M A Mx x x 1

  M A My y y 1 

1

1

 
 

 

M

M

x
AM

y 
 
 
 

1
BC

3

BC AM 

  Mx 1 1  Mx 1 1Mx 0

  My 1 3  My 3 1 My 2

M(0 ;    2)

4) KABCM 

ABCMK

K[AC]

( )  
   A C

K

x x
x

1 4 3

2 2 2
( )  

   A C
K

y y
y

1 2 1

2 2 2

 
3 1

K( ;    )
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( 2,5)   

1)  (FN) (RT)  

 
SN 2,1

0,3
ST 7


  

SF 6,5 5 1,5
0,3

SR 5 5


SN SF

ST SR
 RSFTSN

 (FN) (RT)  
 

2) (FN) (RF)

RTS(C)[TS]RTS

R(1)... (RT)  (RF)
 

(FN) // (RT)(2)… 

(1)(2)(FN) (RF)

3)    ̂ 

SNFF      ̂
1 5

2 1

SF ,

SN ,
 

  0 714,       ̂

46    ̂
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(06)   

 

 

 

x3x 

x x x x x    3 75 120 754 1950

780 Kg  

195 780x          
195 780

195 195
x             4x 
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3)  D :   D A  2( 1) 4 5 
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2) x 2 16  

     x x x x2 2 216 4 ( 4)( 4)
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(3,5)   

1) A(1 ;    1)B( 3 ;    1) C( 4 ;     2) 

2) BC 

         C Bx x 4 ( 3) 4 3 1
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